كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
قسم العلوم التجارية					السنة الثانية ماستر محاسبة وتدقيق
			واجب في مقياس التحليل المالي المتقدم

التمرين الأول:
من حساب النتائج حسب الوظيفة للإحدى المؤسسات استخلصنا المعلومات التالية:
-هامش الربح/3=كلفة المبيعات/7
-رقم الأعمال 500000
-النتيجة العملياتية=2.5 المنتوجات العملياتية الأخرى
-التكاليف التجارية= 80% النتيجة العملياتية
-الأعباء الادارية=42000
-الأعباء العملياتية الأخرى=24000
-استرجاع عن خسائر القيمة والمؤونات=21000
-النتيجة المالية =6000
-المنتوجات المالية =24000
-النتيجة العادية قبل الضرائب=81000
-معدل الضرائب على الأرباح 25 %
المطلوب: اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة

التمرين الثاني:من حساب النتائج حسب الوظيفة للإحدى المؤسسات استخلصنا المعلومات التالية:
-مشتريات بضاعة= 60 % رقم الأعمال
أعباء وظيفة الشراء= 25 % مشتريات بضاعة
-كلفة المبيعات = 300000
[bookmark: _GoBack]النتيجة العملياتية =20%  هامش الربح الاجمالي
-المنتوجات العملياتية الأخرى= 15 % رقم الأعمال
-التكاليف التجارية = 40 % الأعباء الادارية
-الأعباء العملياتية الأخرى = 20000
-استرجاع عن خسائر القيمة والمؤونات= 50 % التكاليف التجارية
-المنتوجات المالية = 30000
-الأعباء المالية = 15000
-معدل الضرائب على الأرباح 25 %
المطلوب: اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة
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: التمرين الأول

: من حساب النتائج حسب الوظيفة للإحدى المؤسسات استخلصنا المعلومات التالية

/هامش الربح-3/كلفة المبيعات=7 

رقم الأعمال -500000 

=النتيجة العملياتية-2.5 المنتوجات العملياتية الأخرى 

= التكاليف التجارية-80% النتيجة العملياتية 

=الأعباء الادارية-42000 

=الأعباء العملياتية الأخرى-24000 

=استرجاع عن خسائر القيمة والمؤونات-21000 

=النتيجة المالية -6000 

=المنتوجات المالية -24000 

=النتيجة العادية قبل الضرائب-81000 

معدل الضرائب على الأرباح -25 % 

اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة : المطلوب

 

:التمرين الثاني:من حساب النتائج حسب الوظيفة للإحدى المؤسسات استخلصنا المعلومات التالية 

= مشتريات بضاعة-60 % رقم الأعمال 

= أعباء وظيفة الشراء25 % مشتريات بضاعة 

= كلفة المبيعات -300000 

=النتيجة العملياتية 20%  هامش الربح الاجمالي 

= المنتوجات العملياتية الأخرى-15 % رقم الأعمال 

= التكاليف التجارية -40 % الأعباء الادارية 

= الأعباء العملياتية الأخرى -20000 

= استرجاع عن خسائر القيمة والمؤونات-50 % التكاليف التجارية 

= المنتوجات المالية -30000 

= الأعباء المالية -15000 

معدل الضرائب على الأرباح -25 % 

اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة : المطلوب

